

ОФІЦІЙНИЙ РОЗДІЛ

XVI З'ЇЗД ВГО “УКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ ОРТОПЕДІВ-ТРАВМАТОЛОГІВ” (Харків, 3-5 жовтня 2013 р.)

У роботі з'їзду взяли участь більше 850 представників практичної охорони здоров'я та науковців різних медичних спеціальностей (ортопеди-травматологи, нейрохірурги, неврологи, реабілітологи, анестезіологи, біомеханіки, спеціалісти протезно-ортопедичної справи, біологи, інженери-техніки, викладачі вищів тощо) з усіх областей України та гості з Азербайджану, Білорусі, Великобританії, Вірменії, Грузії, Італії, Німеччини, Польщі, Росії, Словенії, США, Узбекистану, Франції та інших країн.

У програму з'їзду були включені актуальні питання діагностики і лікування захворювань та ушкоджень опорно-рухової системи.

На першому пленарному засіданні були розглянуті фундаментальні, прикладні та організаційні питання травми і травматизму в Україні. З програмними доповідями виступили: директор ДУ “Інститут травматології та ортопедії НАМН України”, академік НАМН України Г. В. Гайко, президент ВГО “Українська асоціація ортопедів-травматологів”, директор ДУ “Інститут патології хребта та суглобів ім. проф. М. І. Ситенка НАМН України”, професор М. О. Корж. Промовці зосередили увагу присутніх на найбільш актуальних і проблемних питаннях травматизму в Україні та перспективах їх вирішення. Зокрема було підкреслено, що останніми десятиліттями травми та ортопедичні захворювання стало займати III місце серед причин смертності та інвалідності населення України (як дорослого, так і дитячого), особливо працездатного віку, що, у свою чергу, призводить до виникнення соціального напруження та значних економічних втрат.

Віце-президент Української асоціації ортопедів-травматологів, головний ортопед-травматолог МОЗ України, професор С. С. Страфун представив учасникам з'їзду для затвердження перше видання керівництва для повсякденної роботи кожного травматолога “Загальноукраїнські рекомендації щодо лікування хворих з ушкодженнями опорно-рухової системи”.

Крім того, на першому пленарному засіданні у доповідях були висвітлені актуальні медичні та

соціальні проблеми дорожньо-транспортного травматизму, використання аутологічних мезенхімальних стромальних клітин у разі порушень репаративного остеогенезу на фоні високоенергетичної травми, сучасні технології в лікуванні переломів довгих кісток (блоківний інтрамедулярний, мало-контактний багатоплощинний накістковий остеосинтез, позаосередковий та інші види остеосинтезу); були представлені аналіз результатів лікування діафізарних переломів довгих кісток кінцівок за даними медико-соціальних експертних комісій, розробка та обґрунтування застосування біоімплантатів з використанням нанотехнологій тощо.

Другий день роботи з'їзду пройшов у формі таких секційних засідань: “Ендопротезування суглобів”, “Ушкодження та захворювання хребта”, “Ушкодження та захворювання верхньої кінцівки”, “Помилки та ускладнення в травматології та ортопедії”, “Ортопедичні аспекти кісткової онкології та метаболічних захворювань кісткової тканини”, “Митяча ортопедія”, “Ушкодження та захворювання таза і нижньої кінцівки”, “Спортивна травматологія, артроскопія суглобів та нові технології”.

Для учасників з'їзду також були проведені сателітні семінари та майстер-класи за такими темами:

- сучасні підходи до лікування захворювань хряща,
- тромбопрофілактика в ортопедії та травматології,
- терапія больового синдрому за умов остеоартрозу,
- регіональний та системний остеопороз в ортопедо-травматологічній практиці, проблеми та шляхи розв'язання:
- захворювання кістково-м'язової системи — нові підходи до лікування,
- передопераційне знеболення у хворих з ускладненою травмою кінцівок,
- сучасні системи ортезних та протезних систем — ефективний шлях відновлення рухових функцій.

Другий день з'їзду завершився XXVII українсько-німецьким симпозіумом ортопедів-травматологів, який став уже традиційним.

Третього заключного дня роботи з'їзду відбулося пленарне засідання, присвячене проблемам реабілітації в ортопедії та травматології. З програмною доповіддю "Методологічні основи реабілітації хворих з ураженнями опорно-рухової системи" виступили М. І. Хохол, О. А. Бур'янов та А. Д. Салеева. У доповіді Л. Я. Васильєвої-Лінецької йшлося про роль фізіотерапії в реабілітації хворих з грижами міжхребцевих дисків з позицій доказової медицини. Х. Бургер (Словенія) присвятив свій виступ інноваційним підходам до реабілітації хворих з патологією опорно-рухової системи. В. І. Шевчук та О. Б. Яворовенко розглянули перспективи розвитку системи медико-соціальної реабілітації інвалідів внаслідок травм та хвороб кістково-м'язової системи в Україні. Група авторів з Києва, Харкова та Євпаторії проаналізували реабілітацію хворих з наслідками спінальної травми, а доповідачі з Донецька — психологічну реабілітацію пацієнтів з високоенергетичною травмою.

З'їзд розглянув і низку організаційних питань. На звітно-перевиборному засіданні учасники заслухали звіти президента Української асоціації ортопедів-травматологів, професора М. О. Коржа, головного ортопеда-травматолога МОЗ України, професора С. С. Страфуна та голови ревізійної комісії, професора М. І. Березки. Після обговорення були проведені перевибори керівного складу асоціації — президії та правління. Президентом асоціації делегати переобрали професора М. О. Коржа.

Учасники з'їзду впродовж трьох днів мали змогу ознайомитись з виставкою різноманітного устаткування медичного призначення та метало-конструкцій вітчизняних та закордонних виробників, а також з продукцією фармацевтичних фірм, яких було близько 50.

На закритті з'їзду було розглянуто перспективи розвитку спеціальності на найближчі роки. Дипломами були відзначені кращі роботи молодих учених, а найбільш активні члени Української асоціації ортопедів-травматологів отримали грамоти.